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Η Πορεία μας  

 

Εννέα μήνες από την έναρξη της δημοτικής περιόδου και ο Δήμος μας ακόμα ακροβατεί ανάμεσα στην προσπάθεια, 

αφενός να οργανώσει την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών και των κοινωνικών υποδομών του και αφετέρου να 

βρει τους πόρους για την εξυπηρέτησή τους, καθώς αποδείχθηκε περίτρανα ότι «ΛΕΦΤΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ». Και 

τούτο παρά τις περί του αντιθέτου χαρίεσσες δηλώσεις των αξιωματούχων του Δήμου. 

 

Όμως η πραγματικότητα ήταν άλλη, όπως είχαμε επισημάνει και σε σχετική αρθρογραφία μας στον τοπικό τύπο, 

υπογραμμίζοντας ότι «μπροστά μας είναι τα δύσκολα! » Η πραγματικότητα ήταν αυτή που δημοσιεύεται σήμερα 

στο INFO (Οκτωβρίου), το έντυπο του Νέου Δήμου μας σε άρθρο με τίτλο: «Ποια είναι η πραγματική οικονομική 

κατάσταση του Νέου Δήμου Φιλοθέης- Ψυχικού». Είναι καταφανής η δύσκολη σημερινή οικονομική του θέση!  

Εμείς γνωρίζαμε σε αδρές γραμμές την δύσκολη αυτή θέση του Δήμου και δεν ωραιοποιούσαμε τα μελλούμενα..  

 

Για το λόγο αυτό η παράταξη μας διαφοροποιήθηκε από την αντιπολίτευση και δεν ψήφισε την απογραφή της 

περιουσίας του Νέου Δήμου και τον ισολογισμό έναρξης της 1/1/2011. 

 

Πήραμε την πρωτοβουλία, με άλλους συμπολίτες μας να προσφύγουμε κατά της παράλογης και πλήρως 

αναιτιολόγητης απόφασης του Υπ. Οικονομικών να αυξήσει τις αντικειμενικές αξίες σε ποσοστό άνω του 70% στην 

περιοχή της ΔΕ Ψυχικού, την ώρα που η Δημοτική Αρχή ακόμα το συζητούσε.  

 

Υποστηρίξαμε ένθερμα ,στο τοπικό συμβούλιο του Νέου Ψυχικού και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, την αναστολή 

έκδοσης αδειών υγειονομικού ενδιαφέροντος στην κορεσμένη περιοχή της Δ.Ε Νέου Ψυχικού, υπόθεση που 

φαίνεται ότι έχει αίσιο τέλος για τους κατοίκους . 

 

Καλλιεργήσαμε το πνεύμα εθελοντισμού, που εφεξής θα χρειαστεί να μας συντροφεύει, και με τη συμπαράσταση 

του Δήμου προχωρήσαμε με συμπολίτες μας σε καθαρισμό των αναδασωτέων εκτάσεων των Τουρκοβουνίων Δ.Ε 

Φιλοθέης και Ψυχικού (περιοχές του βουνού πλησίον των οδών Δρυάδων- Καρκαβίτσα). 

 

Σήμερα που τα χαμόγελα αρχίζουν να σβήνουν μπροστά στην ορατή οικονομική δυσπραγία , θα πρέπει πρώτααπ’ 

όλα τα στελέχη της Δημοτικής Αρχής να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων που απαιτούν ορθολογική και συνετή 

διαχείριση όσων πόρων διαθέτει ο Δήμος 

 

Εμείς δηλώνουμε απερίφραστα ότι θα βοηθήσουμε το έργο της Δημοτικής Αρχής, όπου το κρίνουμε θετικό για την 

τοπική κοινωνία, Αντίθετα, θα αντιταχθούμε σε οποιαδήποτε φαινόμενα αδιαφάνειας, σπατάλης και διαπλοκής, 

απαρέγκλιτη θέση μας με την οποία πορευθήκαμε στο διάστημα των 9 μηνών μέχρι σήμερα και θα πορευθούμε και 

στο μέλλον. 
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